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5 μύθοι για τη φόρτιση του κινητού σας
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Image not found or type unknown

Δεν 

πρέπει να φορτίζετε το κινητό σας όλο το βράδυ. Και άλλοι μύθοι για την 
μπαταρία σας, που πρέπει επιτέλους να καταρριφθούν.

Τους έχετε ακούσει, ίσως τους έχετε επαναλάβει, πιθανόν να τους εφαρμόζετε 
κιόλας. Ώρα να ξεφορτωθούμε κάποιους μύθους σχετικά με τα smartphone και τις 
μπαταρίες τους, που εκτός από αναληθείς είναι σε ορισμένες περιπτώσεις και 
επικίνδυνοι.

Μύθος #1: Το να χρησιμοποιείτε φορτιστές άλλων εταιρειών καταστρέφει 
την μπαταρία σας

Αλήθεια: Οι συμβατοί φορτιστές τρίτων εταιρειών, παρ’ όλο που δεν είναι 
ιδανικοί, δεν θα κάνουν καμία απολύτως ζημιά στην μπαταρία ή το κινητό σας. 
Αυτό το αναλυτικό βιντεο-πείραμα του Lifehacker εξηγεί γιατί δεν πρέπει να 
αποφεύγετε παρά μόνο τους πολύ φτηνούς φορτιστές.

Μύθος #2: Δεν πρέπει να χρησιμοποιείτε το κινητό σας ενώ φορτίζει

Αλήθεια: Ο μύθος που θέλει το κινητό να… ανατινάζεται επειδή σκρολάρατε στο 
Facebook ενώ φόρτιζε, είναι απλά αυτό: μύθος. Χρησιμοποιήστε το κινητό σας όσο 
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θέλετε, κανείς δεν πρόκειται να πάθει τίποτα.

Μύθος #3: Το να αφήνετε το κινητό να φορτίζει όλο το βράδυ 
καταστρέφει την μπαταρία

Αλήθεια: Το smartphone σας είναι πολύ πιο έξυπνο απ’ όσο νομίζετε. Όταν φτάσει 
το 100% σταματά μόνο του να φορτίζει –άρα η μπαταρία σας δεν παθαίνει τίποτα. 
Ο συγκεκριμένος μύθος μας έμεινε απλώς κληρονομιά από τα παλιά κινητά –που 
δεν ήταν έξυπνα.

Μύθος #4: Δεν χρειάζεται να κλείνετε ποτέ το κινητό σας

Αλήθεια: Μπορεί το κινητό σας να είναι μηχανή, όμως και οι μηχανές χρειάζονται 
ένα διάλειμμα κάπου-κάπου. Καλό είναι να κλείνετε το κινητό σας ανά τακτά 
χρονικά διαστήματα –όταν κοιμάστε, για παράδειγμα– προκειμένου να 
διασφαλίσετε τη μέγιστη διάρκεια ζωής για την μπαταρία του.

Μύθος #5: Δεν πρέπει να φορτίζετε το κινητό σας αν δεν μείνει εντελώς 
από μπαταρία

Αλήθεια: Είναι καλύτερο για την μπαταρία σας το να τη φορτίζετε κάθε μέρα, από 
το να κάνετε μια πλήρη φόρτιση (από το 0% στο 100%) όποτε σβήνει εντελώς το 
κινητό σας. Κι αυτό γιατί οι μπαταρίες λιθίου έχουν συγκεκριμένους «κύκλους 
φόρτισης», ή κύκλους ζωής αν προτιμάτε. Κάθε φορά που η μπαταρία σας 
«πεθαίνει» χάνει και έναν από τους κύκλους της.
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